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Slatina, 26.09.2007

Informaţie de presă

Miercuri, 26 septembrie 2007, la sediul Instituţiei Prefectului, 
sub conducerea subprefecţilor Virgil Panduru şi Ştefan Nicolae, s-a 
desfăşurat şedinţa Comitetului consultativ de dialog civic pentru 
problemele persoanelor vârstnice.

La şedinţă au participat reprezentanţii Casei de Asigurări de 
Sănătate şi ai Casei Judeţene de Pensii Olt care i-au informat pe 
membrii comitetului cu privire la modul cum este asigurată 
asistenţa medicală în mediul rural şi respectiv modificările aduse 
Legii nr. 19/2000 prin Legea nr. 250/2007.

Astfel, a rezultat că pe listele medicilor de familie sunt înscrise 
276.252 persoane din mediul rural, din care sunt asigurate 
219.403, restul neplătindu-şi contribuţia la asigurările sociale de 
sănătate.

Asistenţa medicală primară în mediul rural este asigurată prin 
serviciile oferite de către cei 148 medici, care îşi desfăşoară 
activitatea în comunele şi satele judeţului.

Totodată, pentru asigurarea asistenţei medicale primare, 24 
de ore din 24, pe întreg teritoriul judeţului, au fost înfiinţate 9 
centre de permanenţă, în care îşi desfăşoară activitatea 77 medici.

Asiguraţii din mediul rural beneficiază şi de asistenţă medicală 
stomatologică în cadrul celor 9 cabinete aflate în relaţii contractuale 
cu CAS Olt.

În ceea ce priveşte accesul la medicamentele compensate şi 
gratuite, acesta este asigurat prin cele 15 farmacii din mediul rural.

Referitor la prevederile Legii nr. 19/2000 privind sistemul 
public de pensii şi alte drepturi de asigurări sociale, Legea nr.
250/2007 aduce o serie de modificări în domeniul contribuţiilor de 
asigurări sociale de stat şi al pensiilor.
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Astfel, s-a precizat că, la nivelul Judeţului Olt, au beneficiat de 
majorarea punctajului mediu anual al persoanelor provenite din 
sistemul de asigurări sociale ale agricultorilor, prevăzută de Legea 
nr. 250/2007, peste 29.700 pensionari.

În contextul celor prezentate, reprezentanţii persoanelor 
vârstnice au solicitat sprijin pentru înfiinţarea unui număr mai mare 
de farmacii în mediul rural, precum şi analizarea posibilităţilor ca un 
farmacist să deservească mai multe localităţi, cunoscut fiind faptul 
că prezenţa acestuia este obligatorie în aceste locaţii.

Referitor la recalcularea pensiilor, aceştia au menţionat că 
Legea nr. 250/2007 nu a rezolvat problemele cu care se confruntă 
pensionarii întrucât creşterile preţurilor sunt cu mult mai mari.

Domnul Subprefect Virgil Panduru a menţionat că Instituţia 
Prefectului a manifestat în permanenţă disponibilitate şi 
receptivitate la problemele persoanelor vârstnice, solicitările 
acestora făcând obiectul demersurilor la instituţiile abilitate ale 
statului.

Şi de această dată se vor face demersurile necesare pentru 
îmbunătăţirea calităţii actului medical în mediul rural, urgentarea 
vânzării cabinetelor medicale fiind o condiţie necesară în acest 
sens.

Cu stimă,

ADRIAN POP
DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


